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Dit onderzoek is
uitgevoerd door:

LEVEN LANG ONTWIKKELEN
IN VASTGOEDONDERHOUD:
SEPTEMBER 2024

ONDERHOUDNL 
LEDEN DEDEN MEE 
AAN DIT ONDERZOEK

47%
op de werkvloer 

26%
klassikaal

11%
online 

OP WELKE
MANIER VOLGEN  
MEDEWERKERS
HET LIEFST
OPLEIDINGEN?

HEEFT JAARLĲKS 
 VOORAF BUDGET 
VASTGESTELD
VOOR OPLEIDEN 

33% 

Dit ligt gemiddeld tussen 
€ 1.000,- en € 500,- 
per medewerker, per jaar

HOE BELANGRĲK 
VINDT MEN HET 
OM MEDEWERKERS 
REGELMATIG OP 
TE LEIDEN? 14% 

GEEN PRIORITEIT

86% 
PRIORITEIT

REDENEN OM TE INVESTEREN 
IN MEDEWERKERS:3 

TOP

Kwaliteitsverbetering 
van onze diensten en 
producten

25%
Meer betrokkenheid 
en motivatie van 
onze medewerkers

16%
Verhoging 
van onze 
productiviteit

8%

3 
TOP

76%
SUBSIDIE IS VAN 
INVLOED VOOR:

ONDERHOUDNL ZOCHT HET UIT

BELANGRĲKSTE
OPLEIDING

ONDERWERPEN

Technische vakkennis

Veilig werken, arbo
en milieu

Gezondheid en 
vitaliteit

23%

28%

11%

RGS (Resultaat Gericht 
Samenwerken)

9%

Communicatie
6%

5 
TOP

HIER HEBBEN BEDRĲVEN
HULP BĲ NODIG:

bedrijfs-
opleidingsplan

16%
Duurzame
inzetbaarheid

10%
Persoonlijke ontwikkel- 
plannen medewerkers

11%
3 
TOP

OnderhoudNL investeert als brancheorganisatie in een aantrekkelijk ontwikkelklimaat 
voor bedrijven en medewerkers. Met een eigen trainingsaanbod, digitaal leerplatform 
en 26 aangesloten vakscholen zorgen wij voor een toekomstbestendige branche.

Aan deze infographic kunnen geen rechten worden ontleend.

Afstemming 
op praktijk en 
persoonlijke 
leerbehoefte

29%
Versterkt 
samenwerking

23%

Besparing op 
tijd en kosten

21%

REDENEN OM TE KIEZEN VOOR 
'IN COMPANY' TRAININGEN

ONDERHOUDNL 
VERZORGDE IN 2023
527 TRAININGEN
AAN 2.816 DEELNEMERS


